AJÁNLATTÉTELI FELHÍVÁS
Tisztelt Ajánlattevő!

Ajánlatkérő ezúton kéri fel ajánlattételre a Tisztelt Ajánlattevőt (továbbiakban: Ajánlattevő) a jelen ajánlattételi felhívásban meghatározott feladat elvégzésére a felhívásban leírtak szerint, és az abban foglalt feltételek figyelembe vételével.

1. Ajánlatkérő neve, címe, telefon- és faxszáma, email címe:
Ajánlatkérő neve: KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt.

Ajánlatkérő címe: 6000, Kecskemét, József Attila u. 2.

Ajánlatkérő telefonszáma: 76/510-421; 30/689-7387; faxszáma: 76/328-318

Ajánlatkérő kapcsolattartója: Raisz Árpád faipari ágazatvezető

Ajánlatkérő email címe: raisza@kefag.hu
2. Az ajánlatkérés tárgya, mennyisége, rövid műszaki leírás, minőségi követelmények

Tárgy: A KEFAG Zrt. fűrészüzemeinek ellátása körfűrészlapokkal.

Ajánlatkérő bugaci és jánoshalmi fűrészüzemének körfűrészlapokkal történő ellátására és karbantartására vár árajánlatokat. A különböző fűrészlapok méretei és éves várható mennyisége a csatolt „Alapadatok.xls” táblázatban láthatóak. A megfelelő minőség megállapítására Ajánlatkérő  egy garnitúra (40 db) sorozatvágó körfűrészlap biztosítását kérheti Ajánlatadótól, mely garnitúrát Ajánlatkérő rendszeresen használ, Ajánlattevő rendszeresen élez. A próbaidőszak letelte után közösen kiértékelik a lapokat, és amennyiben megfelelőnek találta Ajánlatkérő a lapok minőségét, úgy köteles a lapok árát és a szolgáltatási díjat megtéríteni. Ha a lapok, vagy a szolgáltatás nem érte el a kívánt színvonalat, akkor Ajánlatkérő nem köteles a lapok árát és a szolgáltatás díját megtéríteni. A próbaidőszak után Ajánlatkérő a mintalapokat megőrzi, abból a célból, hogy vitás esetben a későbbiekben leszállított lapok és a mintalapok anyagminősége összehasonlítható legyen.
3. árajánalt és  szerződés meghatározása
Az ajánlat tulajdonképpen három részből áll:

· szerződéstervezet,

· konkrét árajánlat (a szerződés 1. sz. mellékleteként)

· készletezésre vonatkozó vállalások, adatok (a szerződés 2. sz. mellékleteként)

Felek a mellékletben található mintaszerződést veszik alapul. Ajánlatadó a sárgával kiemelt részeket kitölti, és az így kitöltött szerződéstervezet az ajánlat része. Ugyancsak része az ajánlatnak az 1. sz. mellékletként megadott konkrét árajánlat, illetve a 2. sz. mellékletként megadott vállalások a készletezésre vonatkozóan. Az 1. sz. és 2. sz. mellékletnek nincsenek formai előírásai. 

Egy Ajánlattevő több ajánlatot is beadhat különböző konstrukciókra (pl. csak egyik, vagy másik üzem ellátása, mindkét üzem ellátása).

4. Ajánlattételi határidő
2013. szeptember 10., mely határidőt követően a beérkezett árajánlatokat érvénytelennek tekintjük.
5. Az ajánlat benyújtásának címe:

Ajánlatkérőnek a jelen felhívás 1. pontjában meghatározott székhelye.

6. Az ajánlat benyújtásának módja

Minden egyes komplett ajánlatot (szerződéstervezet, árajánlat, készletezés) 1 eredeti és 1 másolati példányban, zárt borítékban az ajánlat tárgyának megjelölésével kell benyújtani. A másolati példánynak az eredetivel mindenben megegyezőnek kell lennie. A példányok fedőlapját el kell látni az „eredeti”, illetve „másolat” szóval. A zárt borítékra kívül nagy betűkkel fel kell írni az ajánlat tárgyát (2-es pont).
7. Az eljárás típusa

Nyílt pályáztatás, az ajánlatkérő az ajánlatokat tárgyalás nélkül bírálja el. Az ajánlatok kiértékelésének szempontjait Ajánlatkérő határozza meg, melyben az árakon kívül fontos szerepet játszanak a szerződéstervezetben rögzített adatok és egyéb körülmények.
8. Ajánlati kötöttség
Ajánlattevő az ajánlattételi határidő lejártát követő 30 napig ajánlatához kötve van.

9. Az ajánlattétel nyelve:

Magyar.

10.  Egyéb követelmény

Ajánlatkérő az ajánlatok beérkezését és értékelését követően jogosult a nyílt ajánlattételi felhívásra irányuló eljárást eredménytelennek nyilvánítani. Az ajánlatkérőt szerződéskötési kötelezettség nem terheli. Az ajánlati dokumentáció készítésével felmerülő költségek az ajánlattevőt terhelik.

Kecskemét, 2013. augusztus 12.

